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Уважаемые дамы и господа, участники и гости!
	
Я хочу поблагодарить всех за активное участие в сегодняшнем заседании Казахстанско-Корейского делового совета.
Наши встречи не первый год служат площадкой для обсуждения стратегических вопросов и проблем в сфере экономического сотрудничества. Такой диалог между деловыми кругами тем более важен сегодня, в свете глобальных преобразований, затрагивающих практически все аспекты жизни.
Казахстан сегодня – это новые возможности и огромный потенциал – как для крупных компаний, так и для среднего бизнеса. Геополитическое положение, социальная и политическая стабильность, инвестиционный и налоговый климат являются ключевыми факторами для расширения присутствия корейских компаний в нашей стране. 
В то же время, опыт Республики Корея, являющейся локомотивом инновационных разработок на международной арене, представляет особый интерес для бизнес-сообществ Казахстана.
Надеюсь, что этот деловой совет придаст новый импульс в развитии двусторонних отношений, а вопросы, которые сегодня обсуждались, - воплотятся в реализованные проекты, которые будут взаимовыгодными как для общества, так и для деловых кругов Кореи и Казахстана! 
Позвольте пожелать всем вам больших успехов и вдохновения в генерировании новых идей и налаживании новых связей.

Спасибо за внимание!
